

# DOGE



C.S. MACCHINE PER CAFFÈ Srl  
Via Palladio, 11 • 33010 Tavagnacco (UD) - ITALY  
Tel. 0432 688193 - 688186 • Fax 0432 689351  
<http://www.fiorenzatocs.com> • e-mail: [info@fiorenzatocs.com](mailto:info@fiorenzatocs.com)

Macchine per caffè Fiorentato

# DOGE

## Macina Dosatore

Coffee Grinder/Kaffeemühle  
Moulin à Café-Doseur/Molinillo-Dosificador

Corpo in alluminio plastificato  
Plasticized aluminium body/Gerätkörper in plastifiziertem Aluminium  
Boîtier en aluminium plastifié/Cuerpo en aluminio plastificado

Macine in acciaio speciale: Ø 63 mm - Ø 83 mm  
Special steel grindwheels/Mahlscheiben in Spezialstahl  
Jeu de meules en acier special/Muelas en acero especial

Avviamento automatico a richiesta  
Automatic start on request/Automatikstart auf Anfrage  
Démarrage automatique optionnel/Arranque automático a petición

Capacità campana: Kg 2 caffè in grani  
Bell housing capacity: 2 Kg coffee beans/Fassungsvermögen des Trichters: 2 Kg Kaffeebohnen  
Capacité de la trémie: 2 Kg café en grains/Capacité de tolva: Kg 2 cafe en granos

Potenza motore: 0,46 HP (350 W)  
Motor power/Motorleistung/Puissance moteur/Motor

## Caratteristiche tecniche

Technical specifications/Technische Angaben  
Caractéristiques techniques/Características técnicas

TENSIONE FREQUENZA	CARATTERISTICHE	TIPO
230 V 50 Hz 400 V 50 Hz 115 V 60 Hz	1400 G/l' MACINE D.63	ECONOMICO TIMER AUTOMATICO
	1400/900 G/l' MACINE D.83	
400 V 50 Hz	400 G/l' MACINE CONICHE	

Pressino telescopico opzionale  
Optional telescopic presser  
Optionale teleskopische Presse  
Presse télescopique optionnel  
Prensa telescópica opcional

**Dimensioni:**   
Dimensions/Maße  
Dimensiones/Dimensiones

A B C  
16 x 29 x 51 cm




**Peso netto:**  
Net Weight/Nettogewicht  
Poids Net/Peso neto

16 Kg

**Peso lordo:**  
Gross Weight/Bruttogewicht  
Poids Brut/Peso bruto

18 Kg

**Colori:**  
Colors/Farbe/  
Couleurs/Colores

 Nero Goffrato Nero Lucido	Embossed Black Varnished Black	Schwarz Gaufriert Schwarz Lackiert	Noir Gaufré Noir	Negro Gofrado Negro
 Rosso	Red	Rot	Rouge	Roho
 Grigio Metallizzato	Metallized Gray	Grau Metallisiert	Gris Métallisé	Plata Metalizado

